



В Ессентуках перед судом предстанет врач-хирург, обвиняемый в причинении смерти по неосторожности ребенку

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении врача-хирурга хирургического отделения № 1 ГБУЗ СК «Ессентукская центральная городская больница», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения своих профессиональных обязанностей). По данным следствия, 22 марта 2013 года обвиняемый не обеспечил надлежащий уровень обследования госпитализированному мальчику 2007 года рождения, выставив ему неверный диагноз. В результате ненадлежащего оказания медицинской помощи ребенок скончался от острого гангренозного аппендицита. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Октября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/594331>